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piém (bang | BDiém (bang chi#) | Giam khdo 1: SO
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Giam khdao 2:

PE KIEM TRA NANG LUC VAO LOP 6 NAM HQC 2025 — 2026
Mon: Toan (Thoi gian lam bai 40 phut)
I. TRAC NGHIEM (3 diém)
(Hay khoanh tron chir cdi dirng trwdc cdu trd loi diung cdu 1, cdu 2, cdu 3, cdu 4. Dién két qua
vao cho ..... cdu 5, cdu 6)

Cau 1. Két qua cua phép tinh 16,5 + 13,5 bang:
A. 30 B. 29 C.31 D. 29,5

Cau 2. Ban Linh liy % s6 vién bi trong hop caa minh tang cho ban Binh thi trong hop con lai 12
vién bi. S5 vién bi trong hop cua ban Linh lac dau la:
A. 30 B. 35 C.40 D. 20

Cau 3. Ban Nam di hoc bang xe dap véi van téc v = 12 km/gid, ban Nam di tir nha !L'JC 6 gio 35
phut sang va dén truong 1Gc 7 gio sang cung ngay. Quang duong tir nha ban Nam dén truong bang:

A.5km B. 4 km C.3km D.6 km

Cau 4.Chu vi hinh chir nhat 12 36m, chiéu rong 8m thi dién tich caa hinh chit nhat Ia
A. 80 m? B. 85 m? C. 90 m? D. 95 m?

Cau 5. Biét tong cua ba s6 ty nhién lién tiép bang 2025. Sé 16n nhit trong ba sb d6 1a

Traloi............

Cau 6. Cho hinh v& bén, biét BM = MC, AN = %x AC . Ti sb dién tich tam giac PAN va dién tich

tam gidc ABC la

IL Tw luin (7 diém)

Cau 7. Thuc hién phép tinh.
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a) - e S e
7 13 13 5 7 5
b) 27%x 45,6 + 23%>45,6.

Cau 8. Tim sb tu nhién x, biét.
a) 55x X +46x X —x =3600
X 1 1 1 1
b) ——==—+— et —
2025 2 6 12 12

Cau 9. Mot tam bia hinh chix nhat c6 chiéu dai bang 24cm, chicu rong bang 18cm, nguoi ta cat di
bon hinh vubng c6 canh 4cm & bon goc roi gap thanh mot hinh hop chir nhat khéng ¢ nap. Tinh thé
tich cua hinh hop chir nhat do.

Céu 10. Cho hinh vuéng ABCD c¢6 canh bang 12cm. Piém M 14 trung diém cta doan thang AD .
Piém N nam trén canh MB sao cho dién tich tam giac BNC bang dién tich tam giac MDN.

a) Tinh dién tich hinh vudng ABCD.

b) Tinh dién tich tam giac DNC.
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HUONG DAN GIAI CHI TIET

I. TRAC NGHIEM (3 diém)
(Hay khoanh tron chi cdi dieng triwde céu trd 10i ding cau 1, cdu 2, cdu 3, ciu 4. Pién két qud

védo ché ..... cdu 5, ciu 6)

Cau 1. Két qua cua phép tinh 16,5 + 13,5 bang:

A. 30 B. 29 C.31 D. 29,5
Céch giai:

16,5+ 13,5=30

Pap an: A

Cau 2. Ban Linh liy % s6 vién bi trong hop caa minh tang cho ban Binh thi trong hop con lai 12
vién bi. Sb vién bi trong hop cua ban Linh lac dau la:

A. 30 B. 35 C.40 D. 20

Céch giai:

Phan sé chi phan bi con lai caa Linh 1a:

1-2 -3 (s4 bi luc du)
575

S6 vién bi trong hop cua ban Linh lac dau Ia:
3 ca
12: = 20 (vién bi)

Dap an: D

Cau 3. Ban Nam di hoc bang xe dap véi van toc v = 12 km/gid, ban Nam di tir nha !l]C 6 gio 35
phtt sang va dén truong 10c 7 gio sang cung ngay. Quang duong tir nha ban Nam dén truong bang:

A.5km B. 4 km C.3km D. 6 km
Cach giai:
Thoi gian Nam di tir nha dén truong 12 7 gio - 6 gio 35 phit = 25 (phut)

- , 5 .
boi 25 phat = = gi¢
o p T glo
Quing dudng tir nha ban Nam dén truong 1a: 12x % =5 (km)

Dap an: A
CAu 4.Chu vi hinh chix nhat 12 36m, chiéu rong 8m thi dién tich cua hinh chit nhat 1a
A. 80 m? B. 85 m? C. 90 m? D. 95 m?
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Chiéu dai hinh chit nhat la: 36 : 2 — 8 = 10 (m)
Dién tich hinh chit nhat 1a 10 x 8 = 80 (m?)
Pap an: A

Cau 5. Biét tong cua ba s6 ty nhién lién tiép bang 2025. S6 16n nhat trong ba sb d6 1a

Cach giai:

Goibasddolaa,a+1,a+2

Tacéat+ta+l+a+2=2025
3xa+3=2025
3xa=2022
a=2022:3=674

Vay s6 16n nhat trong ba sé d6 1a 676.

Cau 6. Cho hinh v& bén, biét BM = MC, AN = %x AC . Ti sb dién tich tam giac PAN va dién tich

tam giac ABC la

Cach giai:

N&bi P vgi C, B v6i N
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Ta c6 Spem = Spcm (Hai tam giac c6 chung chiéu cao ha tir P va day BM = MC)
Ta c6 Snem = Snem (Hai tam gidc ¢6 chung chiéu cao ha tir N va day BM = MC)

Suy ra Sens = Senc

Ta co Span = %SPNC (Hai tam giac c6 chung chiéu cao ha tir P va day AN = % NC)
_1 _1
Suy ra Span = " Seng = 3 Sean (1)
Ta co Sean = %SABC (Hai tam giac c6 chung chiéu cao ha tir B va day AN = % AC) (2)

R 11 1
Tu (1) va (2) suy ra Span = =x= Sac = — S
u (1) va (2) suy PAN 3><5 ABC = 1o SABC

IL Tw luin (7 diém)
Cau 7. Thyc hién phép tinh.

5 7 19 6 9 9
Q) —F—F+—F—+=+—

t—t =+ =+
7 13 13 5 7 5

b) 27%x 45,6 + 23% x 45,6

Cach giai:

5 7 19 6 9 9
Q) —+—F+—F—+=+—

t—t -+ =+
7 13 13 5 7 5

5 9 7 19 6 9
(R
=2+2+43
=7
b) 27/%x 45,6+ 23% % 45,6
= 45,6 x (27% + 23%)
=45,6x50%
=45,6x0,5
=228

Cau 8. Tim sb tu nhién x, biét.
a) 55x X +46x X —x =3600
xx (55 + 46 —1) = 3600

X100 =3600
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Xx=3600:100

Xx=36

X 1 1
) —=—+—4+—+..+—
2025 2 6
X 1 1 1 1
= + + +..+
2025 1x2 2x3 3x4 8x9
X 1

2025 ~ 9

_x _8

2025 9

x=1800

Cau 9. Mot tam bia hinh chir nhat 6 chiéu dai bang 24cm, chiéu rong bang 18cm, ngudi tacat di
bon hinh vuéng c6 canh 4cm ¢ bon gdc roi gap thanh maét hinh hop chir nhat khdng cé nap. Tinh the
tich caa hinh hop chir nhat do.

Cach giai:

24cm

dem

10cm
18cm

Chiéu dai hinh hop chit nhat 12 24 —4 — 4 = 16 (cm)
Chiéu rong hinh chit nhat 1a 18 — 4 — 4 = 10 (cm)
Thé tich cua hinh hinh hop chit nhat d6 1a

16 x 10 x 4 = 640 (cm?)

Dép s6: 640 cm®

Céu 10. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bang 12cm. Diém M 14 trung diém cta doan thiang AD.
Piém N nam trén canh MB sao cho dién tich tam giac BNC bang dién tich tam giac MDN.

a) Tinh dién tich hinh vuéng ABCD.

b) Tinh dién tich tam gidc DNC.

Truy c@p https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 tét cd cac mén

6



Loigiaihay.com

Cach giai:

A B
N

H K

M

D C

a) Dién tich hinh vuéng ABCD la: 12x12 = 144(cm2 )

b) AM =MD =%=6(cm)

Dién tich hinh thang MBCD la: % x12 x (12 + 6) =108(cm?)

Qua N ké dudng thang vudng goc v6i BC cit AD, BC lan luot tai H, K
S = Synp (Cling chiéu cao, day bang nhau)
Ma Sygc = Synp €N Sy =2X Sgye

Suyra HN =2x NK; HN =8(cm); NK =4(cm)
Dién tich tam giac MND la: %x 6x8=24(cm?)

Dién tich hinh tam giac DNC la: 108 —24 —24 = 6O(cm2)
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